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Tisztelt Kozma Éva! 

 

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: kormányhivatal) a 2025. január 19-én 

érkezett közérdekű adatigénylésére az alábbiakról tájékoztatja. 

 

A kormányhivatal mindenekelőtt tájékoztatja, hogy az Ön által hivatkozott, 2024. november 20-án kelt 

közérdekű adatigényléséről nincs tudomása, ilyen a kormányhivatalhoz nem érkezett.  

1. A kormányhivatal a 2024. november 20-án kelt tájékoztatásában foglalt azon állítását, mely szerint a 

vállalat sem a gyártás próbaüzemét, sem pedig a termelést nem kezdte meg, a tájékoztatástól az 

adatigénylés napjáig eltelt időszakra vonatkozóan fenntartja. 

2. A környezetvédelmi hatóság 2024. október 30-án és 2025. január 21-én is bejelentés nélküli hatósági 

ellenőrzést tartott a telephelyen, mely során környezetvédelmi szempontból hatósági intézkedésre okot 

adó körülmény nem merült fel, ezért eljárás megindítására nem került sor, tehát határozat 

meghozatalára sem. 

Ezen helyszíni ellenőrzések során is megállapításra került, hogy gyártási tevékenység, technológiai 

próbaüzem továbbra sem történik, kizárólag az energiaellátásért felelős kazánok egy része működik 

pontforrásként. Ezekre vonatkozóan az engedélyben foglalt mérési kötelezettségnek megfelelően 

akkreditált mérések történtek, a mérési jegyzőkönyvet a Semcorp Hungary Kft. benyújtotta a 

környezetvédelmi hatósághoz, aki azt hatósági eljárás keretében már vizsgálja. 

Bejelentéstől függetlenül a környezetvédelmi hatóság rendszeres, bejelentés nélküli ellenőrzéseket tart a 

környezetvédelmi jogszabályok betartásának ellenőrzése érdekében, továbbá ezen felül – függetlenül a 

bejelentés nélküli ellenőrzésektől – az egységes környezethasználati engedéllyel rendelkezőket kötelező 

jelleggel évente ellenőrzi. 

 

A műszaki biztonsági hatóság az ún. RTO épületrészen 2025. január 20-án üzembevételi ellenőrzést 

folytatott le a hatósági felügyelet alá tartozó berendezések engedélyezésével kapcsolatosan, majd ezt 

követően 2025. január 21-én a teljes gyárterületen komplex ellenőrzést folytatott le a hatósági felügyelet 

alá tartozó berendezések vonatkozásában. Az ellenőrzések során szabálytalanságot nem tapasztalt, 

ezért eljárás nem indult. 
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3.  A kormányhivatal a 2024. november 20. napján kelt HB/13-KOORD/00306-3/2024. ügyiratszámú 

tájékoztatásában foglaltakat továbbra is fenntartja, egyúttal ismételten tájékoztatja, hogy a Semcorp 

Hungary Kft. sem a gyártás próbaüzemét, sem pedig a termelést nem kezdte meg.  

A gyárépülettől elkülönült energiaellátó épület (mint sajátos ipari építmény) rendelkezik érvényes, a 

műszaki biztonsági hatóság által kiadott használatbavételi, valamint az abban lévő nyomástartó 

berendezések vonatkozásában üzembevételi engedélyekkel, valamint telephelyen próbaüzemi és 

üzembevételi engedélyek alapján az energiaellátást szolgáló gőzkazánok működnek, azaz ezek 

jogszerűen működnek. 

 

4. A kormányhivatalnak nincs arra hatásköre, hogy egyedi értesítéseket küldjön a társadalmi 

szervezeteknek. Általánosságban elmondható, hogy a hatóságok ezen beruházások vonatkozásában 

hozott döntéseiről szóló hirdetmények a kormányhivatal hivatalos honlapján 

(https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/hajdu-bihar) a jogszabályi előírásoknak megfelelő módon 

és ideig bárki számára elérhetők. A környezetvédelmi hatóság ezen túlmenően a nyilvánosság 

tájékoztatása érdekében minden mérési jegyzőkönyv beküldése alapján induló eljárásról a 

jogszabályoknak megfelelő módon és ideig hirdetményt tesz közzé a hivatalos honlapján. 

 

 

 

Debrecen, időbélyegző szerint 
 
 
 

Dr. Árokné dr. Toma Krisztina 
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